

КОНЦЕРТ

на борту

Имя популярного исполнителя песен и великолепного актера Георга Отса широко известно в Советском Союзе и за рубежом. Он поет в рабочих клубах, бывает частым гостем у советских воинов, выступает на сцене Большого театра СССР в Москве... Его концерты передаются по радио и телевидению. Отс — подлинно народный певец. Особенно он близок и дорог своим землякам — жителям Таллина и всей Эстонии.

На днях артист по приглашению моряков приехал на самую крупную плавучую базу «Иоханнес Варес» Эстонской базы океанического рыболовного флота. Судно только что возвратилось из дальнего рейса. Рыбаки радушно встретили дорогого гостя. Георг Отса интересовало все — и жизнь экипажа, и устройство корабля... А тем временем зрительный зал был уже полон. С соседних промысловых судов пришли рыбаки, многие с семьями. Теперь рассказывал артист о своих творческих планах и зарубежных поездках. Потом начался концерт.

Труженики моря слушали земляка... Много раз они ловили его голос по радио, находясь за тысячи миль от родных берегов. А теперь, когда артист запел любимые всеми песни на эстонском и русском языках, рыбаки мысленно уносились далеко в моря и океаны, где сей-



час, споря со штормами, ведут про мысел их товарищи.

Популярные песни сменяются ариями из опер и оперетт. Кто-то просит спеть его любимую песню... Около двух часов продолжался концерт Георга Отса, чья исполнительская деятельность представлена на соискание Ленинской премии 1964 года.

— Я впервые у вас, — сказал на прощание рыбакам Георг Отс, — но надеюсь, что эта встреча не будет последней.

Г. МАМАЕВ.

На снимке: Георг Отс в рубке плавучей базы «Иоханнес Варес». Фото автора.